Aufgabe 2:
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§ = 450 m

4ACB = o = 32,5°

4BCD = g = 56,4°

4ADC = 39,1°

4ADB = & = 41,3°

e =180° - g - y - 6§ = 43,2°
v =180° - a - B8 - y = 52°

I
th = W™ R

1] @erschnung von Gf und CB:
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2} berechpung ven AB = x (Kosinussatz):

H = Ei + EEE o I'E'E-mﬂu=

160,152% + ¢48,163% - 2.360,152.648, 160 e0e 32,57 =
156 D66, 752
® = 395,053

]

AB

i) Berechnung der ungefihren Kostens
395,0%2 - 156 000 = 07 282 e, 99

pie Kosten fic die 395 m lange Bricke werden sich aui
i, 8 57 000 000,==- belaufen.




